SH7EE SGBIEL/ \VE—U 4T —REHE

apal=
2025/6/4 11:47

ER |2RfE TEL|047-423-5119
No. | B B FEE BAMREsZl | %% 7 B EE¥2 ES 350 8] A BA S | i RIS
. ERTPRFELR.
BonFLerz |FEAR, BRR— TEhREAS. |[ERathRs
1 4| 271 B | 10|85 00| 45| 12 |5 00 | 5> V., BERE., B<BEEE SRS = 0
T I£]  EEEREA N
2 | 5|24 £ |13|e8| 30| 14|%| 30 || FeLrrES & ERAE, ERIE | 50 |AREma gﬁ’ﬁﬁﬁﬁnﬁ 0
N :b EEIﬁNU)‘I:y-rEI-tELﬂH‘P g
N AEINSYESED |EifE. ERYICES NRERE
ST S| 00| B 12 (%] 001 B 5¢y Farus+Lsehs|  |Esssmass |FRARE 0
%wa@_ﬁ o8 gch &
N N 15 HiRiEAERS (7A5H HED(BERRE |ERRZER—
UL 1B 1P [ PR cnaasmer ke | 2 [h—sastsiEs)  [o e
+17s¢ il N F—— BEEA
Z\ 2\ 188 4 = PN 6 £ %A(7HSE §§_T.E E JEL:E E JEL:E'\_
5 71 12 j: H# 7] H# 7] %ﬁ*ﬁk‘i‘**ﬁ-‘%ﬁ@ t1250)£r‘ﬁllttr‘1ﬁ—c 20 :‘I'\—AbQETEF) -l-\ 0
EaA=1N
= = BERUTJF AT —
8/2~4I_HEFTENE it
6 7] 30| Kk | 13|85 00|45 15|85| 00 | DR BEVEE & REFRAEERYT Z“’;A”é‘ﬁ?ﬂgémx %%’AEQE% 0
BVEMRHKE -
7 8| 22| & | 108 00 (4| 12 || 00 | | T 1E %@g%%gﬁﬁ%é% é#)b?v?"ﬁﬁﬂ%ﬂ iﬁﬁ&ﬁﬁ‘% 0
=1
/\7T<’J‘¥7f3€2b'x‘é/u
5 | ol ol | o L] 00l 2 lss| 50 ||\ RRTE £ 2D BEL L OB BRI [N\RN .
| ) B<(18A8) %‘b" ! PTA HL%Q/DF_ BEEIZH
N PAS
o pres 11+zt,to> BLLTOE jt;ﬁs]!* S — o
9 ol 21| B | o |zl o0|s|12]m| 00 |5 JI\FK/PNEREAR |- HEEE PSS = \FKINER  |I\ERINERE 0
" 7 ‘ < (2AB) *5" ’ PATA A& BE |FHEEH
ERCN AN
EEJL.E;?;l\ LRl E%:Jﬂbgﬁ:ﬁi\ %Hé
N Al ELTER. AVR . F B.  AREHE. F|IERRER— |o—
10 | 10| 25| £ | 9 [®¥[00|%| 16 |®| 00 |5 |FDTTR e A — Lt S A RS (| L RE
> EJEL%'F—/ ALE
#ﬁﬁiid‘fﬁ*ﬁ%&i
11 | 12| 20| £ i=3 2 i3 HMIVATAE . ERARE |XE
li \
12 |12l 27| £| |®| |#] [ |[#|lpzzos gﬁﬁ&ﬁﬁ;ﬁ 0
= EEJﬂbEII\'—Eﬁ
RER—LEHLETE = o
13 | 2 Bl (9] |# |[slsoaretEoufGrogime—grc| [BEEEEALlgaire ke
%&)—Cﬁﬁﬁ i §y<=nu7:~
N AN BR—AZAAIRTE |HhT TEST HR— R—ARAAOMRE |ERAREE |,
14 3| 15| B | 10| 8| 00| 45| 12 [#| 00 |4 A A=k BT e =17H e RIE
1
BEOHANLTHEEN (N, BEANBNTEELY)
THEH 8 —ShoiU| BERBRE 5t|—shotn
HEER 3 —shoil| BERF |<shokn
ZEfFHRuUIN
EH 0 &bl (BRI |<Shdin
52/
Ebkaﬂ»—r'a 0 —&hiil| ERERFRE |[—shoin




